

ГОЛОС

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 20 ИЮЛЯ 1996 г

ИНДЕКС 54022

56 (5679)
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

Соберем богатый урожай

Жатва-96



Земледельцы бригады № 5 СХП «Зольское», возглавляет которую А. А. Солдатов, заканчивают уборку озимой пшеницы, выращенной на площади 150 гектаров. Ощущимую помощь оказывает в жатве комбайнер ученической бригады Сергей Роганов (на снимке).

Новости СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

О выплате пенсий

Президент России Борис Ельцин подписал Указ «О неотложных мерах по обеспечению своевременной выплаты пенсий». Президент считал целесообразным направить Пенсионному фонду Российской Федерации сверх сумм, установленных в Федеральном законе «О Федеральном бюджете на 1996 год» и компенсацию расходов по выплате государственных пенсий и пособий, подлежащих финансированию в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств Федерального бюджета, средства в объеме 2 трил. рублей за счет ассигнований, предусмотренных в Федеральном бюджете на 1996 год на государственные инвестиции.

В АХК «Орловское»— новый руководитель

Вчера состоялось общее собрание уполномоченных АХК «Орловское». В связи с тем, что О. М. Мелешко подал заявление об освобождении его от обязанностей руководителя ассоциации по состоянию здоровья, были проведены выборы нового руководителя.

Общему собранию предложили кандидатуры главы сельской администрации А. И. Селезнева, главного агронома АХК «Орловское» И. И. Нестеренко и начальника управления сельского хозяйства И. П. Костюкова.

Открытым голосованием большинством голосов председателем Совета АХК «Орловское» избран Иван Петрович Костюков.

Н. КИРЬЯНОВ.

Печальные сравнения

Не зря говорится, что все познается в сравнении. Прошел июнь, и мы подвели итоги. Какие они, судите сами. Нынче за месяц на территории района произошло девять дорожно-транспортных происшествий, в них погибли три человека, девять получили телесные повреждения. В движении участвовали автомобили, мотоциклы, мотороллеры. В одном ДТП пострадал ребенок, в двух других при нетрезвом водителе один человек погиб и четверо получили ранения.

В прошлом году тоже было 9 ДТП при одном человеке погибшем и одиннадцати раненых.

А. БУРЕНКО,
инспектор отделения ГАИ.

За достойную жизнь

Итак, закончились предвыборные баталии, россияне сделали свой выбор, отдав предпочтение демократическим преобразованиям, курсу экономических реформ, направленных на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека.

О ходе напряженной предвыборной кампании, и ее результатах, о серьезных недостатках и просчетах в ходе реформ на селе, о том, как разумно распорядиться выращенным урожаем, как пополнить бюджет и, соответственно, вовремя выплатить людям пенсии, заработную плату, детские пособия, как в нынешних условиях правильно вести кадровую политику, как своевременно и качественно провести ремонт образовательных учреждений к началу учебного года, оказать финансовую поддержку здравоохранению и культуре, как отремонтировать дороги, где взять средства на строительство жилья, как улучшить водоснабжение населенных пунктов района — об этих и многих других больших и малых проблемах беспокоится сегодня глава администрации района А. Г. ФИЛИПЕНКО.

И, чтобы решать их своевременно, чтобы в развитии народного хозяйства района, его социальной сфере не было сбоев, надо напряженно и честно трудиться всем: от рядового труженика, до руководителя самого высокого ранга — в этом твердо убежден Александр Георгиевич.

Некоторыми своими размышлениями на этот счет он делится сегодня с читателями на второй странице нашей газеты.

Указ Президента Российской Федерации

О гарантиях прав граждан на представление услуг по погребению умерших

В целях неукоснительного выполнения Федерального закона «О погребении и похоронном деле» в части предоставления гарантий гражданам, взявшим на себя обязанность осуществлять погребение, постановляю:

1. Установить, что специализированные службы по вопросам похоронного дела оказываются на безвозмездной основе услуги по погребению, гарантированные статьей 9 Федерального закона «О погребении и похоронном деле», по первому требованию супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществлять погребение умершего.

Считать недопустимым отказ специализированных служб по вопросам похоронного дела в оказании указанных услуг в связи с отсутствием у них необходимых средств, а также по другим основаниям.

2. Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления:

иуделять специализированным службам по вопросам похоронного дела необходимые средства для оказания услуг, предусмотренных пунктами 1 настоящего Указа;

своевременно реагировать на жалобы граждан, связанные с нарушением специализированными службами по

вопросам похоронного дела прав граждан на предоставление гарантированных безвозмездных услуг по погребению умерших.

3. Рекомендовать Генеральному прокурору Российской Федерации осуществлять строгий контроль за исполнением положений Федерального закона «О погребении и похоронном деле», касающихся предоставления специализированными службами по вопросам похоронного дела безвозмездных услуг по погребению умерших.

4. Правительству Российской Федерации в 3-месячный срок:

рассмотреть на своем заседании с участием представителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации вопрос о реализации положений Федерального закона «О погребении и похоронном деле»;

подготовить предложения по внесению дополнений в Федеральный закон «О погребении и похоронном деле», предусматривающие конкретные виды ответственности за нарушение его норм.

Президент

Российской Федерации

Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
29 июня 1996 года
№ 1001

ЗА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ

(Окончание. Начало на 1 стр.)
Беседу с главой администрации района А. Г. ФИЛИПЕНКО ведет главный редактор газеты Г. АВАНЕСОВА.

— Александр Георгиевич, учитывая, что в памяти наших читателей еще свежи впечатления от состоявшихся президентских выборов, мой первый вопрос будет таков: «Как, на Ваш взгляд, прошли выборы Президента в нашем районе?»

— Самое главное, что проявилось в ходе проведения этих выборов, это то, что в соответствии с Конституцией Российской Федерации, люди смогли свободно выражать свою волю, свободно проголосовать за своего кандидата. Выборы были прямыми и честными.

Останавливаться на их итогах я не буду, читатели знакомы с их результатами, которые в полном объеме опубликовались в газете сразу после выборов. Но все же я хотел бы поблагодарить избирательные комиссии, которые по деловому организовали выборы, жителей всего нашего района за ту активность, которую они проявили, принял участие в голосовании. Более 70 процентов Кировчан пришли к избирательным урнам и выразили свою волю.

Сегодняшний курс Президента и Правительства направлен на развитие аграрного сектора страны, на решение проблем села, и свидетельством этому являются целый ряд указов и постановлений, которые уже начинают действовать. В частности, 18 июня 1996 года Указом Президента утверждена Федеральная целевая программа стабилизации и развития агропромышленного производства в Российской Федерации на 1996–2000 годы.

Основные положения Программы направлены на укрепление агропромышленного производства, социальной инфраструктуры села, обновления уровня дохода работников сельского хозяйства и промышленности, обновление производственного потенциала сельского хозяйства и сферы переработки.

Я уверен, что, при условии реализации этой Программы в полном объеме, все проблемы селян, в том числе и наших, будут решены.

— Насколько я знаю, Ваш опыт работы руководителя районного звена связан с сельской местностью. И что же он Вам подсказывает: все ли сегодня зависит от нашей высшей власти, или все-таки не последним «винтиком» в этом, безусловно, не простом процессе является конкретный руководитель предприятия? Ведь не везде же дела у селян идут одинаково плохо. Я вот недавно узнала, что в колхозе «Казьминское» Коцебеевского района средняя заработная плата рядового труженика составляет 1 миллион 200 тысяч рублей, и получают ее колхозники вовремя.

— Если Вы помните, мы об этом говорили в моем предвыборном интервью. Сейчас я хочу остановиться не только на роли руководителя хозяйства, но и представителей исполнительной власти на местах.

В связи с этим приведу лишь такой пример. На одной из предвыборных встреч в районном центре представители села Горнозаводского и ст. Марьинской столько претендуют высказали в адрес районной администрации, что потом, в частной беседе, сами удивились, а почему же эти, не столь уж и глобальные проблемы, не решаются в той

же сельской администрации, вместе с руководителем сельхозпредприятия.

Возьмем, к примеру, с. Горнозаводское. Сразу оговоримся, что на его территории, кроме учителей, медицинских и торговых работников, проживают лишь работники и пенсионеры СХП «Горнозаводское». И вот уже на протяжении более 10 лет остается проблема водоснабжения населения: необходимо реконструировать водопроводные линии и построить водонапорную башню. Согласен: и однажды это сделать трудно, но за 10–15 лет, в конце концов, можно, для своих же работников, решить этот вопрос. Да если еще учсть, что хозяйство на протяжении более 4 лет в своем пользовании имеет 767 гектаров земли, выделенного ему из фонда перераспределения района в аренду в беспрочное пользование, так разве при хозяйственном ее использовании, нельзя решить эту и другие социальные проблемы небольшого населенного пункта? Кроме того, СХП «Горнозаводское» имеет недоимки по платежам более 244 миллионов рублей, в том числе в местный бюджет — 111 миллионов рублей. А это, вы сами понимаете, и зарплата учителя, и врача, и детские пособия, и ремонт дорог, и прочие социальные нужды. И задолженность по выплате заработной платы работникам предприятия здесь составляет 75 миллионов рублей.

В этом населенном пункте и руководство сельской исполнительной власти, и администрация хозяйства не проявляют оперативности в решении всех насущных проблем села.

Сегодня на должность главы администрации назначена энергичная женщина Л. Бирюкова, на которую мы возлагаем большие надежды в решении, прежде всего, социальных проблем села. И должны отметить, что примерно такие же проблемы остаются нерешенными и в других населенных пунктах района. Да, трудно, да, не всегда можно решать, как я уже сказал выше, быстро. Но если руководители хозяйств и главы администраций будут дружно «нести вез», который, кстати, добровольно на себя взяли, будут заботиться о благополучии людей, еще раз подчеркиваю, — трудно, но получится все. И сегодня руководителю любого ранга надо помнить, что власть — не честь, а очень тяжкая работа. В полной мере эти слова относятся и на свой счет.

— А как обстоят дела в районе с выплатой заработной платы и других социальных выплат?

Что касается пенсий, то сейчас ведут выплаты за июнь, на сегодня выплачено около 40%. Думаю, что с учетом последнего Указа Президента, предусматривающего выделение значительной суммы средств на выплаты пенсий, проблема в ближайшее время будет снята.

Сложнее ситуация с выплатой заработной платы. В бюджетной сфере обстановка более или менее нормальна, хотя имеется задолженность работникам культуры, Управления социальной защиты населения, райитетации.

Общая сумма задолженности, таким образом, по местному бюджету составляет 156,4 миллиона рублей. За счет Федерального — 59,5 миллиона рублей.

А вот в сельхозпредприятиях эта проблема разрешается крайне сложно, и задолженность на 11.07.96 года

составляет 1104 миллиона рублей, против 2621 миллиона, на рублей на 27.06.96. Администрация района приняла ряд мер, направленных на ликвидацию задолженности по заработной плате. Этот вопрос был рассмотрен на заседаниях администрации, комиссии по исплаткам, коллегии управления сельского хозяйства.

Руководители и главные бухгалтеры хозяйств предупреждены о персональной ответственности за невыполнение Указа Президента от 19.01.96 года № 66, предусматривающего различного рода наказания руководителей, не выплачивающих работникам своевременно заработную плату, в том числе и уголовную ответственность.

В результате принятых мер задолженность по выплате заработной платы по сельхозпредприятиям района снизилась на 1517 миллионов рублей, а такие предприятия, как СХП «Нива России», СХП «Старопавловское», СХП «Зольское», колхоз «Советский», ТОО «Зубр», СХП «Рассвет», ГПЗ «Комсомолец», ПТФ «Марьинская» ликвидировали задолженность полностью.

Принимаются реальные меры в а/х «Новопавловское», ООО «Коммажик», плодосовхозе «Советский».

Особую тревогу вызывает положение по ликвидации задолженности по заработной плате в СХП «Марьинское», где невыплаты на 11.07.96 составляют 470 миллионов рублей. АХХ «Орловское» — 195 миллионов рублей, КСП «Прогресс» — 75 миллионов рублей (заработка плата в этом хозяйстве не выплачивается с января текущего года), и как я уже сказал выше, СХП «Горнозаводское» — 75 миллионов рублей.

Не понятно, как руководители этих хозяйств думают выполнять Указ Президента, как дальше собираются работать с людьми, которые доверили им свои рабочие руки, благополучие своих семей.

Администрацией же района и правоохранительными органами по этому поводу будут приняты самые жесткие меры в соответствии с Указом Президента, а по отдельным руководителям будет рассмотрена целесообразность их использования на занимаемых должностях.

Не улучшается положение по выплате заработной платы по строительным и транспортным организациям, и здесь также будут приняты соответствующие меры.

— Александр Георгиевич, к нам в газету часто обращаются читатели по великого рода неурядицам по выплате детских пособий. Что бы Вы могли пояснить по этому вопросу?

— Да, проблема есть. Но опять же я буду говорить о тех хозяйствах, которые не только не выплачивают заработную плату людям, но по их вине мы не можем выплатить из местного бюджета детские пособия, а сегодня недоимки только по сельхозпредприятиям района составляют 2462 миллиона рублей, в том числе в местный бюджет 1166 миллионов рублей. А ведь это (опять повторюсь) и зарплата бюджетников, и детские пособия, в первую очередь. И здесь «лидируют» такие хозяйства, как СХП «Зольское» — 372 миллиона рублей, СХП «Нива России» — 290 миллионов рублей, ГПЗ «Комсомолец» — 270 миллионов рублей,

СХП «Горнозаводское» — 244 миллиона рублей, ООО «Коммажик» — 183 миллиона рублей, колхоз «Советский» — 174 миллиона рублей.

Всего не выплачено детских пособий по району на сумму 1,664 миллиона рублей. А где я, как глава исполнительной власти, должен их взять, как не из местного бюджета. И понимаю тех мастеров, которые выражают свое недовольство по этому поводу.

— Александр Георгиевич, и все-таки лично Вы видите какие-то резервы в хозяйствах, при использовании которых можно было бы, что называется, в нынешних условиях «крутиться» руководителю хозяйства и решать насущные финансовые проблемы?

— Вижу. Не буду останавливаться на проблемах растениеводства. Ваша газета постоянно тоже о них пишет: диспаритет цен, задержки выплаты долгов за полученную продукцию, дороговизна на технику, удобрения и прочие трудности. Но давайте несколько подробнее остановимся на производстве молока. Что сегодня надо, чтобы производить эту животноводческую продукцию и каждый день иметь «живые» деньги, и что мы имеем?

Животноводческие помещения почти в каждом хозяйстве отвечают требованиям, корма есть, в кадрах нужды нет. Поголовье все холодаются сбросили до того уровня, чтобы можно было сдерживать.

И в то же время производство молока по району в первом полугодии к уровню прошлого года сократилось на 17 процентов. А в колхозе «Советский» почти в два раза, в СХП «Старопавловское» на 30 процентов, на 24 процента — в СХП «Марьинское», на 27 процентов — АХХ «Орловское». Ладно, где-то еще соглашусь, произошел сброс поголовья, поэтому снизилось валовое производство, но ведь продуктивность от этого не должна снижаться. А по району она снизилась на 31 кг, в колхозе «Советский» — на 246 кг, в СХП «Старопавловское» на 58 кг. А вот в СХП «Нива России» сумели увеличить надой на одну фуражную корову на 71 кг, СХП «Зольское» на 294 кг.

Так в чем же дело? А, видимо, в разном отношении к делу. Сегодня хозяйства района за счет недополучения молока теряют ежедневно 13 млн. 200 тысяч рублей или около 400 миллионов в месяц.

А ведь за этими цифрами стоят живые люди, дети, родители которых не сидят сложа руки, а зарплату не получают. Так где же то чувство ответственности за свой трудовой коллектив, которое должно быть присущее каждому руководителю?

— А как идет уборка урожая?

— Уборка идет нормально, особых проблем нет: техники достаточно, горючее есть, механизаторы, как всегда, работают добросовестно. На урожайности несколько сказались засуха.

Хозяйства района вырастили нынче зерновые на площади 38425 гектаров, в том числе озимой пшеницы на 24393 гектарах, озимый ячмень — 1588. Организовано вступили в жатву практически все хозяйства, и уже завершена покосместно уборка озимого ячменя, урожайность которого составила на круг

по 28,7 центнера. Найвысших результатов здесь достигли земледельцы а/х «Новопавловское» (34,2 ц/га), СХП «Старопавловское» и СХП «Марьинское» (по 30,5 ц/га). С уборкой озимой пшеницы управлялись хлеборобы СХП «Горнозаводское» (27,4 ц/га), близки к завершению этой работы колхоз «Советский», ГПЗ «Комсомолец», СХП «Старопавловское».

Если говорить в целом по району, то на 16 июня первые культуры обмолочены с площади 21860 гектаров. Урожайность озимой пшеницы равняется 27,9 центнера. Лучшие результаты достигают хлеборобы ГПЗ «Комсомолец», получающие с каждого гектара по 40, З центнера пшеницы, и СХП «Нива России» и СХП «Марьинское». А самые низкие показатели сейчас в СХП «Зольское» и подколхозе «Советский» — 23,8 и 26,1 центнера соответственно.

Наряду с уборкой готовится почва под будущий урожай, припасается и доводится до кондиции посевной материал, ведется заготовка кормов.

Сегодня стоит задача сохранить полученный урожай. Имеют место факты хищения зерна в а/х «Новопавловское», ГПЗ «Комсомолец». Необходимо расчитаться с товарищами кредитами, заложить зерно в фонд района, в соответствии с Указом Президента выдать положенные долящикам хозяйств, или иначе разумно реализовать и рассчитаться со всеми задолженностями и, в первую очередь, по зарплате и по налогам. И в этом не последнюю роль должны сыграть главы исполнительной власти на местах вместе с руководящими органами сельхозпредприятий.

В декабре текущего года состоятся выборы в местные органы представительной и исполнительной власти на местах. И сейчас, как никогда, необходимо усилить исполнительную дисциплину и контроль. С моей стороны будут приняты все меры для совершенствования работы администрации района, ее отделов, управлений и комитетов.

В заключение я еще раз выражаю всем жителям района искреннюю благодарность за участие в выборах, за ваш нелегкий труд.

Мира, добра, счастья в ваших домах.

☆ ☆ ☆

Когда верстался номер, из отдела планирования и прогнозирования администрации района поступили свежие данные.

На 17.07.96 на выплату пенсий в район поступили средства в сумме 2896 миллионов рублей. Таким образом, пенсии за июнь месяца будут выплачены полностью в течение этой недели.

Что касается задолженностей по заработной плате, здесь тоже произошли некоторые изменения. По местному бюджету выплаты произведены на 100 процентов.

На 170 миллионов рублей погасили задолженность в СХП «Марьинское» и из 28 миллионов рублей в плодосовхозе «Советский».

Без воды никак не обойтись

Объединение по производству кормов и БВД вот уже 30 лет предоставляет услуги по использованию водовода, принадлежащего нашему предприятию. Ими пользуются СПИК-5, АОЗТ «Сельхозхимия», АООТ РТИ «Аполлонское», СХП «Нива России», экспериментальное хозяйство «Новопавловское», поселок Гидротехнический переулок Казачий, улица Степная и Продладная. Естественно, что за годы эксплуатации водовода он физически устарел и поэтому возникает необходимость время от времени производить его ремонт, приводить, так сказать, в рабочее состояние, на что требуются средства.

К сожалению, этого не хотят понять названные выше пользователи воды, отказываются участвовать в ремонте и заключать договора на использование воды и не платят им копейки. К тому же начинка без всяких согласований врезается в водонапорные трубы, водовод строит домики. Разве это справедливо? Есть такие дачи, под которыми проходят трубы, вода просачивается, а устранить течь нет никакой возможности — дачу ведь не снесешь...

Хочется задать вопрос: зачем вот таким отношением усложнять и без того сложную жизнь горожанам, которые в эти времена дни остаются без воды? Возмущение людей мы считаем вполне справедливым. Лишь я благодарен тем, кто понимает наши сложности, многие предлагают внести определенную сумму на ремонт водовода.

Спасибо вам, горожане. Вы платите за воду, и мы обязаны устраним аварии. Вот если бы и указанные выше предприятия и хозяйствования промнились заботой о нормальном водоснабжении, то многие вопросы мы решили бы соответственно положительно. Не секрет, что у них расход воды во много раз больше, чем ее потребляет частный сектор.

Ремонт водовода мы заканчиваем. Уверяю, что в каждом доме вода будет. Вместе с тем убедительно прошу, кого это касается, не нарушать правила его эксплуатации. Предприятиям, организациям следует срочно заключить договора, иначе водоснабжение будет прекращено — другого выхода у нас нет.

С. ПИНХАСОВ,
директор ООО по производству кормов и БВД.

Собрание акционеров

В АО «Транспортник» прошло собрание акционеров. Присутствующие слушали отчет генерального директора В. И. Янченко о проделанной им работе за семь месяцев после его избрания на эту должность, состоялись выборы нового состава Совета директоров и ревизионной комиссии. В работе собрания участвовал заместитель главы администрации района, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом А. А. Козицкий.

В начале собрания перед акционерами выступил с концепцией программы коллектива фольклорного народного ансамбля «Казачка».

К. НИКОЛАЕВ.

Разговор о наболевшем



— Эх, кабы не градобой — были бы мы с отличными овощами, — говорит бригадир колхоза «Советский» ВАСИЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ САВАРЦОВ. — Обидно: столько труда вложили в эти поля, а оно враз и выхлыстало! Стихия. Не властен над нею никто человек...

Поля в бригаде Саварцова опрятные, чистые, ухоженные — глаза радуют огромные плантации кабачков, картофеля, капусты, свеклы, моркови...

Под капустой у нас пять гектаров, под помидорами — семь, под редькой, огурцами — три. Под скелку и морковь отвели по два гектара, под перец и баклажаны — по полтора, под картофель — шесть, под семянные кабачки — 16. — рассказывает бригадир, — заготавливали мы и зеленую массу, дала по 180 центнеров с гектара, на 30 больше, чем планировали.

Сейчас вот кабачки пошли, а куда их девать — неизвестно. Раньше консервные заводы брали... Могут быть проблемы и с другой продукцией, — услышали мы от колхозников, — жалко ведь, урожай вырастили, а потребителей нет. Возить на рынок в Новопавловск — себе дороже...

Было раннее утро, люди готовились выйти в поле, и мы разговаривали. За большим обеденным столом, прямо на полевом стане, собралось полбригады. Конечно же, сперва о наболевшем...

— Вы скажите лучше, когда нам зарплату дадут? — чуть ли не в один голос зачинали колхозники, — можно так жить, когда послед-

ний раз получали зарплату в прошлом сентябре?

— Нет, еще аванс давали по 100 тысяч в этом апреле! — восстановил кто-то со смехом справедливость, — только ведь об этом давно уже забыли.

— Да мы в долгах, как в шелках, — говорит Любовь Михайловна Ломидзе, — спасибо пенсионеры деньгами выручает, но как узнают, что колхозник — отыскивают: с нас отдачи не дождешься! И правы.

— Где их взять эти деньги, — спрашивает грустно Евгения Николаевна Бут, — если зарплата 120 тысяч, за тонну хлеба хозяйству надо уплатить 300, а этой тонной одного поросенка не выкормишь. Так ведь и на хлеб надо, на муку зерно смолоть. В прошлом году получали фуражное — плавает мука — не хлеб, а слезы Боксы...

В другой бригаде и по 20 тонн зерна колхозники полу-



Возродим храм православный

В последние годы мы как бы заново открываем неисчерпаемые духовные богатства России. В нашем Отечестве возрождается вера, и Церковь с молитвенной радостью принимает приходящих к Богу. Общественное сознание освобождается от наязанных ему мировоззренческих стереотипов, взоры многих обращаются к храму. И это справедливо. Церковь — занавеска русской культуры, русской государственности, история которых уходит в глубь веков. Придя на Русь, христианство не только не подавило национальную самобытность, но обогатило народную культуру. Церковные праздники в новом свете открыли народные обычай, ремесла, хоровое пение — это духовное достояние и гордость любого народа. Их возрождение улучшает православное здоровье общества.

На нашей земле храм — единственное место, где мы можем укрыться от непогоды жизни, от иравственной грязи. Он по справедливости может быть назван училищем перв и благочестия. Как все ветви на дереве, большие и малые, получают извивательный сок от одного дерева и тем самым сохраняют свою жизнь, и если какая-то

часть отломится или будет отсечена от дерева, она неизбежно засыхает, — подобным образом и все мы, православные христиане, получаем и сохраним свою благодатную жизнь только в соединении с православной церковью. Христианам от колыбели до гроба находится под благодатным осенением Святого Духа, преподаваемого в свидетельствах церкви.

Церковь дает жизнь и осуществление христианскому учению. Все Церкви и без нее невольница христианской жизни. Только в Церкви может жить, развиваться и спасаться человек. Без Церкви нет христианства; остается только христианское учение, которое само собой не может «обновить» падшего человека». Церковь не оставляет нас. Она всех помнит в своих молитвах.

Но и нам нельзя забывать о нуждах нашей Матери-Церкви.

Приходской совет храма Святого преподобного Сергия Радонежского поселка Комсомольца Кировского района начинает восстановление храма, при котором планирует разместить Воскресенную школу и культурно-религиозный центр для молодежи.

Части, а мы на голодащем пайке, как в пасынках у колхоза. Разве это справедливо? Хотя на этот урожай, если честно, весь колхоз работает...

Но нельзя же, чтобы все были зернопроизводителями. Кому-то в борьбе и наша напастя нужна, и картошка...

За газ и хлеб удирали у нас из зарплаты, а за воду, свет платить нужно наличкой. Там пени идет, если вовремя не заплатишь, и никого не интересует, есть у нас деньги или нет.

А ведь у нас еще и дети, — добавляет Людмила Викторовна Прохорова, — куда им идти работать, где учиться? Трошкинка в десятый не берут, и колхоз не платит.

У корейцев на плантации работают кое-кто занимается за 15 тысяч в день. Но это же сезонная работа. Куда потом?

Все говорят: «Преступность растет!». А чего ждать, если здоровешний ребенок без дела шатается?

Бросил бы все и ушел, а на что жить, где работать?

А руководители знают, что все равно делать крестьянину некуда, потому и говорят.

— Не нравится — уходите.

— Да, не нравится. А куда уходить?! Замкнутый круг.

...С искренним чувством перед этими трудолюбивыми добрыми людьми мы уезжали из бригады.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

На снимках: разговор о наболевшем. Молодые механизаторы Николай Головин и Алексей Кузнецов — одноклассники — одиночки. Вместе учились в одной школе, в СПТУ ст. Советской, теперь трудятся на одном тракторе, в одной бригаде.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 1 КАНАЛ

6.00 Телевидение
9.00, 18.00, 23.25 Новости
9.15, 18.20 Сериал «Новая жертва»

10.05 Поле чудес
11.05 Человек и закон
11.30, 19.35 Угадай мелодию

12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания

«Мир»
12.55 Олимпийские игры в Атланте

15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»
15.40 Звездный час

16.20 «Элен и ребята»
16.50 Олимпийские игры в Атланте

19.10 Час ник

20.00 Мы

20.45 Спокойной ночи, малыши

21.00 Время

21.40 «Виртуальная реальность»

22.40 До и после...

23.35 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс

8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести

8.20 «Волшебный школьный автобус»

8.50 Время деловых людей

9.00 Наш сад

9.25, 21.05 «Санта-Барбара»

10.20, 11.30, 18.15, 23.40

Олимпиада-96

11.20 Деловой автограф

13.55 Магазин недвижимости

14.20 Деловая Россия

14.45 «Эй, ухнем»

15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие

15.40 Мультифильм (Ст)

15.50 Волк (Ст)

16.30 Сериал «Челленджеры»

17.20 Песня — мой любовь (Ст)

17.50 Рекламная программа (Ст)

19.15 Момент истин

20.00, 23.00, 1.50 Вести

20.35 Олимпийский курьер

22.05 Джентльмен-шоу

22.35 «Мактуб: закон пустыни», 1-я серия

ВТОРНИК, 23 1 КАНАЛ

6.00 Телевидение

9.00, 18.00, 23.25 Новости

9.15, 18.20 «Новая жертва»

10.05 Мы

10.45 Смехопанорама

11.10 Мультфильм «Две сказки»

11.30, 19.35 Угадай мелодию

12.00, 15.00 Новости (с с/п)

12.10 Телерадиокомпания

«Мир»

12.55 Олимпийские игры в Атланте

15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»

15.40 Квартире «Веселая компания»

15.50 Волшебный мир, или Синема

16.20 «Элен и ребята»

16.50 Олимпийские игры в Атланте

19.10 Час ник

20.00 Тема

20.45 Спокойной ночи малыши

21.00 Время

21.40 Х/ф «Деревенский детектив»

23.35 Пресс-клуб

0.30 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс

Телевидение

СРЕДА, 24

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
9.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15 «Новая жертва»
10.05 Тема
10.45 В мире животных
11.30 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 Олимпийские игры в Атланте
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»
15.40 Кантус и К
15.50 «Зов джунглей»
16.20 «Элен и ребята»
16.45 Олимпийские игры в Атланте
18.20 «Новая жертва»
19.10 Час ник
19.35 Угадай мелодию
20.05 Чтобы помнили...
20.45 Спокойной ночи малыши
21.00 Время
21.40 Х/ф «Романс о влюбленных»
0.20 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 «Волшебный школьный автобус»
8.50 Время деловых людей
9.00 Проще простого
9.25 «Санта-Барбара»
10.20 Олимпиада-96
11.20 Деловой автограф
11.30 Олимпиада-96
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Деловая Россия
14.45 «Эй, ухнем»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров
15.45 Новости (П)
15.50 Человек с гитарой (П)
16.25 Житница (П)
16.55 Афиша канала «14.24» (П)
17.20 От мини до макси (П)
17.40 Студия-2 (П)
17.55 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА—«Ротор» (Волгоград)
20.00, 23.00, 1.40 Вести
20.35 Олимпийский курьер
21.05 «Санта-Барбара»
22.05 Сам себе режиссер
22.35 «Мактуб: закон пустыни». 3-я серия

ЧЕТВЕРГ, 25

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
9.00, 18.00, 23.25 Новости
9.15 «Новая жертва»
10.05 Чтобы помнили...
10.45 Клуб путешественников
11.30 Мультфильм «Козлёнок»
11.40 Смак
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 Олимпийские игры в Атланте
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»
15.40 Тиши-тоник
16.04 Мультфильм «Катерок»
16.20 «Элен и ребята»
16.50 Олимпийские игры в Атланте
18.20 «Новая жертва»
19.10 Час ник
19.35 Лотто «Миллион»
20.00 Моя семья
20.45 Спокойной ночи малыши
21.00 Время
21.40 Х/ф «Спешащий человек»
23.35 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 «Волшебный школьный автобус»
8.45 Время деловых людей
8.55 Сам себе режиссер
9.25 «Санта-Барбара»
10.20 Олимпиада-96
11.20 Деловой автограф
11.30 Олимпиада-96
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Деловая Россия
14.45 «Эй, ухнем»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров
15.40 Не забудьте включить телевизор

- 16.05 Россия в лицах
16.20 Будьте здоровы (Ст)
17.20 Музыка всех поколений
17.35 «Чэлленджеры»
18.00 Лес (Ст)
18.15 Экспонадо
18.25 Олимпиада-96
19.25 Мультифильм (Ст)
19.35 Рекламная программа (Ст)
19.45 СТВ-новости (Ст)
20.00, 23.00, 1.40 Вести
20.35 Олимпийский курьер
21.05 Домино
22.35 «Мактуб: закон пустыни», 4-я серия
23.40 Олимпиада-96

ПЯТНИЦА, 26

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
9.00, 18.00, 23.25 Новости
9.15 «Новая жертва»
10.10 Моя семья
10.50 Играй, гармонь любимая
11.25 Пока все дома
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 Олимпийские игры в Атланте
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»
15.40 Марафон-15
16.00 Домин-соль
16.20 «Элен и ребята»
16.30 Олимпийские игры в Атланте
18.20 «Новая жертва»
19.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи малыши
21.00 Время
21.40 «Детективное агентство «Лунный свет»
22.40 Взгляд
23.35 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 «Волшебный школьный автобус»
8.45 Время деловых людей
8.55 Доброе утро, Европа
9.25 «Санта-Барбара»
10.20 Олимпиада-96
11.20 Торговый дом. «Ле Монти»
11.35 Олимпиада-96
13.40 Деловой автограф
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Деловая Россия
14.45 «Эй, ухнем»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров
15.40 Программа передач (П)
15.45 Новости (П)
15.50 Бумеранг (П)
16.20 «Антреприза» представляя... «Муха-Цокотуха». Музыкальная сказка (П)
16.45 Мультфильм (П)
16.55 Афиша канала «14.24» (П)

- 17.20 Студия-2 (П)
17.35 «Чэлленджеры»
18.05 «Ваш партнер «Днамир»
18.15 Олимпиада-96
19.25 Нейтральная полоса (П)
20.00, 23.00, 2.00 Вести
20.35 Олимпийский курьер
21.05 «Санта-Барбара»
22.05 Маски-шоу
22.35 «Мактуб: закон пустыни», 5-я серия
23.40 Олимпиада-96

СУББОТА, 27

1 КАНАЛ

- 8.00 «Ералаш»
8.30 Мультфильм
8.40 Приключенческий фильм «Ералашний рейс»
10.00 Новости
10.10 Слово пастыри
10.30 Не зевай
11.00 Утренняя почта
11.35 Смак
11.55 Олимпийские игры в Атланте
14.05 Международный театральный Чеховский фестиваль. «Остров рабов»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Олимпийские игры в Атланте
16.15 В мире животных
16.55 Футбол. Чемпионат Рос-

- сии. «Алания» (Владикавказ) — «Спартан» (Москва)
19.00 «Золотая серия». Год
19.05 «Спасные гастроли»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 «Детективное агентство «Лунный свет»
22.45 Брейк-динг
23.35 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.25 «Волшебный школьный автобус»
8.50 Телесериал «Элли и Джулс»
9.15 Экспортлес
9.30 По вашим письмам
10.00 Олимпиада-96
11.15 Путешествие «Инвайт»
11.30 Олимпиада-96
13.30 «И не жалею о бывом». Репортаж из музея М. Ю. Лермонтова в Пятигорске (П)
14.20 Интервью недели (П)
14.35 Альбом экологии (П)
15.05 «Океан», 9-я серия
15.55 Телевизионные мемуары (Ст)
16.35 Гармонии (Ст)
16.50 Деловая неделя (Ст)
17.10 Телесуплер (Ст)
17.20 В Государственной Думе Ставропольского края (Ст)
17.55 Рекламная программа (Ст)
18.05 СТВ-новости (Ст)
18.25 Олимпийский курьер
18.55 Олимпиада-96
20.00, 23.00, 1.05 Вести
20.35 Субботний вечер с Андреем Вознесенским
22.00 Двойной портрет
23.05 Олимпиада-96
1.20 Программа «А»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28

1 КАНАЛ

- 8.00 Тираж спортивного
8.10 Мультфильм
8.40 Х/ф «Джульбарс»
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Утренняя звезда
11.55 Служба России
12.25 Олимпийские игры в Атланте
14.30 Смехопанорама
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Грам-па Мариса Лиепы»
16.05 Как-то раз
16.15 Клуб путешественников «Ералаша»
17.00 Мультфейверка
18.20 Счастливый случай
19.10 Клуб «Белый полутик»
20.00 Время
20.40 Историческая драма «Мозаизунд»
23.20 Любовь с первого взгляда
0.00 Новости
0.10 Олимпийские игры в Атланте

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Д/ф «Слово о Чесменской битве»
8.20 Телесериал «Элли и Джулс»
8.45 Устами младенца
9.15 Олимпиада-96
10.00 К 300-летию Российского Флота. Военно-морской парад
11.45 Книжная лавка
12.15 Русское лото
12.55 Олимпиада-96
14.00 Вести
14.20 Программа передач (П)
14.25 Парк культуры (П)
15.10 «Океан», 10-я серия
16.00 Про все... (П)
16.45 Студия-2 (П)
17.00 Примите наши поздравления (П)
18.00 Волшебный мир Диснея
18.55 Олимпиада-96
19.25 Олимпийский курьер
20.00 Зеркало
21.00 Уловиста-22
21.55 У Ксюши
22.30 Рек-тайм
22.45 Олимпиада-96
2.10 Вести



МЕЧТАТЕЛЬНИЦА.

Фото В. ПОКИДЬКО.

* Из зала суда

Отделались пока штрафом

Сливенко Галина Васильевна, будучи главным бухгалтером в АО «Транспортник» и являясь должностным лицом, дала указание работникам бухгалтерии своего предприятия составить для своего знакомого Александра Александровича Лазуренко для заведомо подложные справки о среднемесячной зарплате с завышенными данными. А также справки потребовалось А. А. Лазуренко для представления в сбербанк, чтобы получить кредит.

Сказано — сделано: проигравший получил то, чего хотел, и вышло, что зарплата Александра Александровича составила теперь по одной справке 1 миллион 501 тыс. 662 рубля, а по другой — 1 млн. 269 тыс. 462 рубля. Фактически же зарплата у него была 447 тысяч.

Все шло, как говорится по плану. А. А. Лазуренко, не теряя времени, сдал под-

автомобиль «Таврия», 5-ти дверный (цвет красный), выпуск август 1995 года. Возможен бартер на сельхозпродукцию.

Обращаться по телефону: 2-31-94 или 2-04-48 после 20 часов.

1-1 (000246) ✪ ✪ ✪

или меняется жилой дом 12х13 из 5 комнат в г. Новопавловске на жилой дом или квартиру с доплатой.

Имеется: земельный участок 10 соток, подвал, хозпостройки, недостроенный гараж и летняя кухня.

Обращаться: Новопавловск, квартал «В», улица Кавказская, 36, тел. 4-08-39, после 15 часов.

1-1 (000239) ✪ ✪ ✪

жилой четырехкомнатный дом со всеми удобствами.

Циркулярная пила с трансформатором ТСЗП-2.5, циркулярка с рубанком.

Обращаться в любое время по адресу: п. Комсомолец, ул. Чернышева, 6 к Чернышевым.

1-1

срочно домовладение из 5 комнат в с. Горизаводское Кировского района по улице Приозерная, 4.

Обращаться: с. Горизаводское, Приозерная, 4 или г. Георгиевск, телефоны 4-43-29, 2-27-57.

1-2 (000226)

Администрация Кировского района выражает глубокое соболезнование Гридиной Ирине Анатольевне по поводу смерти ее МУЖА.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их достоверность не обязательно разделяет коллектив редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация района,
трудовой коллектива редакции.
Время подписания в печать по
графику: 14.00.
Номер подписи в 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.